
Protokół z zebrania Rady Rodziców Szkoły Podstawowej nr 17 w Poznaniu 

W dniu 14.01.2026 r., o godzinie 18.00 (stołówka) 

 

Prowadząca zebranie: Ewa Horożaniecka 

Protokolant: Zofia Kurasińska 

Gościnnie z udziałem Policjanta z Komendy Wojewódzkiej Policji w Poznaniu 

 

1. W pierwszej części zebrania Rada Rodziców przeprowadziła rozmowę z zaproszonym na wniosek 

Rady Policjantem z Komendy Wojewódzkiej Policji w Poznaniu Panem R. K. Przedstawione zostały 

procedury dotyczące postępowań Policji w sprawach dotyczących nieletnich. Omówione zostały 

takie zagadnienia jak demoralizacja małoletniego oraz czyny karalne, sposoby zgłaszania zdarzeń na 

policję, rolę kuratorium oświaty, a także sądów rodzinnych, które są decydentem w sprawach 

nieletnich.  

Omówiona została sytuacja dot. szkolnego spotted i hejtowania, a także zdarzeń, w których dzieci 

doświadczyły przemocy ze strony rówieśników na terenie szkoły i poza nią. Dowiedzieliśmy się  

o możliwości przeprowadzenia z uczniami naszej szkoły zajęć profilaktycznych z udziałem 

policjantów. Zajęcia można by przeprowadzić za zgodą Dyrektora. Terenowo właściwym 

komisariatem, na który należy zgłaszać wszelkie sprawy związane z bezpieczeństwem w szkole jest 

Komisariat Policji Poznań Północ: 

Komendant: mł. insp. Maciej Krystofek 

Adres: os. Jana III Sobieskiego 115 60-688 Poznań  

Telefon: 47 77 146 11 

e-mail: dyzurny.poznan-polnoc@po.policja.gov.pl 

2. Sprawdzono listę obecności. Obecnych na zebraniu było 20 osób 

3. Jednogłośnie podjęto uchwałę nr 15/25/2026 w sprawie przeprowadzenia z uczniami wszystkich 

klas prelekcji z udziałem policji. 

4. Rada Rodziców przedstawi na zebraniach z rodzicami podjęte kroki oraz chęć zorganizowania  

w klasach cyklicznych spotkań z policją. Opracowany także zostanie schemat zgłaszania sytuacji 

przemocowych w szkole. 

5. Podsumowano kiermasz świąteczny: 

➢ Zebrano 3 128 zł przed południem oraz 4 717 zł po południu. 

➢ Należy zgłaszać do wychowawców przypadki nie przyznania punktów dla uczniów za 

udział w przygotowaniach do kiermaszu  

6. Omówienie przebiegu konkursu „Mistrzowskie Składki”. Zestawienie dostępne jest na grupie 

WhatsApp  RR. Należy przypomnieć rodzicom o upływie terminu konkursu. 

7. Poruszono kwestię nagród uzyskanych dla szkoły za talenciaki oraz sposób ich dystrybucji wśród 

młodzieży na przerwach (dot. piłek i łapaczy). 

8. Omówiono piknik sąsiedzki, którego organizatorem będzie CIL. Spotkanie w sprawie organizacji 

pikniku odbędzie się w najbliższą sobotę w Ognisku na Fyrtlu. Celem wspólnych działań ma być 

otwarcie szkoły na osiedle. Termin pikniku to maj 2026.  

9. Omówiono Konkurs mający na celu uświadomienie dzieciom zagrożeń płynących z hejtowania. Po 

dopracowaniu regulaminy konkursu, zostanie on przedstawiony na grupie WhatsApp RR,  

a następnie przegłosowany – uchwałą nr 16/25/2026. 

10. Ustalono termin kolejnego zebrania na dzień 11.02.2026r., godzina 18.00 (stołówka). 

11. Zebranie zakończono. 

  

mailto:dyzurny.poznan-polnoc@po.policja.gov.pl


Uchwała nr 15/2025/26 

Rady Rodziców Szkoły Podstawowej nr 17 w Poznaniu 

z dnia 14 stycznia 2026 r. 

w sprawie przeprowadzenia z uczniami wszystkich klas prelekcji z udziałem policji 

 

 

Rada Rodziców Szkoły Podstawowej nr 17 w Poznaniu, wobec rosnącej w szkole agresji wśród uczniów, 

zarówno psychicznej jak i fizycznej oraz wobec szerzonego wśród dzieci i młodzieży hejtu,  

po konsultacjach z policjantem z Komendy Wojewódzkiej Policji w Poznaniu wystąpi do Dyrektora 

Szkoły z prośbą o przeprowadzenie zajęć z udziałem policji w klasach I-III oraz klasach IV-VIII.  

Podstawowym celem przeprowadzenia powyższych zajęć jest poprawa bezpieczeństwa naszych dzieci 

– uczniów Szkoły Podstawowej nr 17 w Poznaniu na terenie szkoły i poza nią, a w późniejszym czasie 

także utrzymanie wysokiego poziomu bezpieczeństwa. Celem prelekcji ma być omówienie zasad 

bezpieczeństwa w szkole oraz poza nią, a także przedstawienie dzieciom jakie zachowania wobec 

innych są czynem karalnym i jakie konsekwencje płyną z niewłaściwego postępowania. Dzieci powinny 

się także dowiedzieć gdzie mogą szukać pomocy w razie poczucia zagrożenia. Prelekcje powinny być 

dostosowane do wieku uczniów (oddzielny program zajęć w klasach I-III i w klasach IV-VIII).  

Zajęcia te powinny zostać zorganizowane jak najszybciej i powinny mieć formę cykliczną. Mają być to 

działania prewencyjne, dlatego należy wdrożyć je w harmonogram szkoły bezzwłocznie. Rada 

Rodziców wraz z początkiem 2go semestru zweryfikuje podjęte działania w tym zakresie. 

Rada Rodziców w głosowaniu jawnym wyraziła pozytywną opinię w sprawie wystąpienia do Dyrektora 

z wnioskiem o przeprowadzenie cyklicznych prelekcji z udziałem policji we wszystkich klasach naszej 

szkoły. 

Głosowało 20 członków.  
Za    20 
wstrzymało się   0 
przeciw   0 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia 

Przewodnicząca Ewa Horożaniecka 

Z-ca Przew. Marta Mutzbauer-Kozłowska  

Sekretarz Zofia Kurasińska 

Skarbnik Krzysztof Syska  



Uchwała nr 16/2025/26 

Rady Rodziców Szkoły Podstawowej nr 17 w Poznaniu 

z dnia 23 stycznia 2026 r. (głosowanie zdalne) 

w sprawie przyjęcia regulaminu konkursu „nie HEJTuje” 

 

 

Rada Rodziców w głosowaniu jawnym i zdanym (poprzez ankietę na grupie WhatsApp RR) przyjęła 

regulamin konkursu „nie HEJTuje” 

Głosowało 24 członków.  
Za    24 
wstrzymało się   0 
przeciw   0 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia 

Przewodnicząca Ewa Horożaniecka 

Sekretarz Zofia Kurasińska 

 


